



## **Торжественное открытие 30 Международного форума "Тибо-2024" состоялось**

Уже на протяжении 30 лет форум "Тибо" является практически единственной площадкой, которая позволяет наглядно судить о том, насколько быстро развиваются технологии. Акценты форума менялись вместе с предложениями в ИТ-сфере, все интереснее и масштабнее становились представляемые разработки и передовые решения. Однако неизменным остаётся одно - интерес граждан к цифровым решениям, который только возрастает.

В своём приветственном слове, которое Глава государства направил участникам и гостям форума, А. Лукашенко подчеркнул: "За три десятилетия своей работы форум стал авторитетной площадкой для демонстрации мировых трендов, обсуждения тенденций и перспектив в ИТ-сфере, способствует динамичному движению в цифровое будущее, захватывая практически все сферы нашей жизни. На "Тибо" презентуют лучшие решения и отраслевые новинки, получающие в дальнейшем массовое распространение".

Глава государства выразил убежденность, что гости и участники форума по достоинству оценят научно-технические достижения белорусских разработчиков, сформируют новые деловые связи.

В своём приветственном слове премьер-министр Республики Беларусь Роман Головченко также отметил, что решения, которые демонстрируются на форуме, создают имидж Беларуси как ИТ-страны. Премьер-министр акцентировал внимание, что в нашем государстве имеются все условия для динамичной цифровой трансформации: сформирована необходимая нормативно-правовая база, создана школа по подготовке специалистов ИТ-сферы. А в качестве фундамента для внедрения и эффективного функционирования ИТ-решений выступает развитая телекоммуникационная структура, которая создаёт базовые условия для цифрового развития.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/9447>